
ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO

PARQUE MUNICIPAL DO PIQUERI

- Biênio 2022/2024 –

● Local: Parque Piqueri – Rua Tuiuti, 515 – Tatuapé;

● Data: 03 dias do mês de dezembro do ano de 2023;

● Horário: 10:00 às 12:00 horas.

I.PAUTA:

● Item 01: Leitura da Ata da 15ª reunião ordinária, realizada em 12 de novembro de

2023;

● Item 02: Informes e demandas;

● Item 03: Pauta e data da próxima reunião.

II. DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR:

Item 01: Conselheira Rosangela informou sobre a atualização das Atas das 14ª e 15ª reuniões

ordinárias, que serão enviadas posteriormente ao CG via email para aprovação, conforme

regimento, e encaminhamento posterior à SVMA pela Coordenadora do CG Liliane, além de

arquivamento digital pela Secretária.

Item 02: Coordenadora Liliane informa sobre recebimento de email com as indicações da

Secretaria Municipal de Cultura de Fátima Martins Rodrigues Ferreira e Natalia vela Martins,

respectivamente titular e suplente, para representantes da secretaria no Conselho Gestor do

Parque Piqueri. Portanto, estão convocadas para as reuniões ordinárias, bem como demais

ações que integram a atuação do CG Piqueri.

Coordenadora Liliane atualiza sobre as reformas em andamentos, que segundo a placa

sinalizadora informa 120 dias para conclusão. Tais ações implicam também na instalação de

20 brinquedos novos e academia da terceira idade (ATI). Outras reformas já foram relatadas

anteriormente e a principal expectativa é a reforma da casa da administração.

Conselheira Natália apresenta a necessidade de atualizar a documentação do parque, uma

vez que as reformas e novas instalações promovem mudanças físicas importantes e fazem

parte da ambiência do parque. Portanto, devem ser apropriadas ao processo a implantação

de novos brinquedos, ainda que seja substituição, e as demais implantações previstas.

Coordenadora Liliane informa que orientou a equipe de vigilantes para a vistoria e

isolamento dos equipamentos de ATI, para prevenir riscos.



Iná, convidada, informa que, ainda na sua gestão como conselheira representante da SMC

neste CG, encaminhou relatório de vistoria e registro fotográfico realizados no dia 22 de

outubro no parque Piqueri, com parecer sobre as galerias pluviais de alvenaria de tijolos

encontradas no Parque, com inspiração milenar romana, denominada specus (tipo

caverna) que apresentou vazamento de águas pluviais no início do ano 2023. Este

parecer, parte do processo processo 6025.2023/0005773-5, foi encaminhado pelo

DPH I NPRC com acompanhamento de DPH I CASP à Subprefeitura da Mooca, para

informar que qualquer intervenção no subsolo do Parque deverá ser comunicada o

DPH e a SMVA, antes que seja realizada, a fim de evitar obras inadequadas, como a

que ocorreu com a colocação de tubulação de concreto junto à galeria. Reforça que

esta descoberta merece ser pesquisada e mapeada pela área competente.

Conselheira Rosangela propõe que, como não houve prosseguimento ao GT para tratamento

da coleta de sugestões, os temas entrem na pauta das próximas reuniões ordinárias,

juntamente com demais relatórios e a atualização de reformas em andamento.

Conselheiros(as) aprovaram por unanimidade a inclusão do tema na pauta.

Refletindo sobre as novas convocações para o CG, os(as) conselheiros(as) questionaram

sobre certificado ou declaração emitida pela SVMA que comprove o mandato de

conselheiro(a). Fica decidido o envio de email para solicitar tal documento à coordenação de

Conselhos Gestores.

Item 03: A próxima reunião, agendada para dia 21 de janeiro de 2024 às 10 horas, no

formato presencial. Constará da pauta: Atualização sobre os restauros e obras; Planejamento

2024 de reuniões e ações; Tratamento de subsídios para Plano Diretor; Atualizações de

comunicação e redes sociais.

III. ENCAMINHAMENTOS:

● Encaminhamento da ata da 16ª reunião ordinária aos conselheiros pela secretária,

via email para aprovação;

● Encaminhamento da ata da 16ª reunião à SVMA, via SEI, pela coordenadora Liliane;

● Realização da reunião ordinária agendada para dia 21 de janeiro de 2024, no formato

presencial, das 10 às 12 horas, no Parque Piqueri.

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Administradora Liliane

encerrou os trabalhos da 16ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque Municipal

do Piqueri.



Estiveram presentes os(as) conselheiros(as): Liliane de Andrade, Rosangela de Martins de

Araujo Rodrigues, Iná Rosa da Silva, convidada, Pedro Matheus Gomes Ma�as Fausto e

Natália Vela Martins, conselheira suplente.

Após aprovação a presente ata será digitalizada e encaminhada via SEI (Sistema Eletrônico de

Informações).

São Paulo, 03 de dezembro de 2023.


